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Urc¢i druhou mocninu Cisla \

Jmeno' jen pomoci tabulek. Priklady l
jsou razeny od jednodussich .
Dru hé mocn|na po slozitéjsi, hodné stésti!

1) Vypocitej, pozor na znaménka:

a)  32%= o —(-a3)°=
b)  604% = g) 5\2
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e) -17% = i) (3)2 B
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2) Vypocite;j:

a)  2580° =

b)  3260° =

<) 15200% =

d)  11300° =

e) 2582%=

) 3268% =

gl 15239 =

h)  15272% =

ch)  11346° =

i) 11367 =
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3) Vypocite;j:

a)  4,1°=

b) 123=
) 0,621°=
d  326,1°=
e) 2,623 =
fy 47,847 =

4) Pocitej bez kalkulacky!
a) 28 =
b} (17-8)*=
) 6-4+1=
d) 5°[R2[T=
2 _

o) (6+2)°+(6-2%) =

I g2-(32+5)+(-12)* -207-5)° =

5) Urci velikost plochy ¢tvercové dlazdice, je-li jeji hrana a = 7,21 cm.

6) Jak velky povrch ma krychle o hrané a = 3,2 m?
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OVér si, jestli jsi pocital

spravné. Jakou znamkou by

Reéeni si sviij vykon ohodnotil/a?
1) Tyto druhé mocniny ¢isel do 1000 najdes v tabulkach, ale pozor na N
znaménko a zlomek.
a)  322=1024 ) —(-43) =-1849 A
b)  604% = 364816 8 (5) 25
3%
) (-21) =441 K _[ZT -
8 64
4 —(+93)" =-8649 ch) (_ gjz _49
5 25
e) -17*=-289 ) 3Y 9
-
2) Tyto druhé mocniny p¥imo v tabulkach nenajdes, pouizij pravidlo (a[]b)2 = a? [?, vhodné
zaokrouhli.
a) 25807 = (258[10)" = 2582 10° = 6656400 f)  3268° =3270" =10692900
b)  3260° =10627600 g) 15239 =15200” = 231040000
¢ 152007 = (152 ElOO)2 = 231040000 h)  15272? =15300° = 234090000
d)  11300° =127690000 ch)  11346° =11300* =127690000
e)  2582% = 2580° = 6656400 i) 11361 =11400° =129960000

3) Tyto druhé mocniny pfimo v tabulkach nenajdes, nejprve si musis desetinné Cislo upravit pomoci

pravidla (a [ﬂ))2 = a? [b?, vhodné zaokrouhli.

) 41?=(4101) =401 =1681 9 326,1° =326 =106276
b) 1,23 =(123M0,01)* =1,519 e) 2,623 =262 =6,8644
¢ 0,621% =(621[0,001)" = 0,385641 fl 47,84° = 47,87 =2284,84

4) Respektuj pravidlo o prednosti operaci.
a) 208 =2[64=128 d) 5?°[2(7=2504=350

b} (17-8)° =9? =81 ©) (6+2) +(6-22) =8 +22 =68

0 6-4+1"=36-16+1=21 ) o*—(3+5)+(-12)"-2((7-5)" =81-34+144-8=183

5) Urci velikost plochy ¢tvercové dlazdice, je-li jeji hrana a =7,21 cm.

S= a? =7,21% =(721[0,01)" = 51,9841 cm?

6) Jak velky povrch ma krychle o hrané a =3,2 m?

S=6[a’ =6[3,2? =6[(32D,1)* = 61,44 cn?



